
AK PARTİ'DEN AVANOS'TA GENÇLERLE BULUŞMA ■ 4'TE

Nevşehir'in Acıgöl ilçesinde 
bir kişi evinin banyosunda
ölü bulundu. Olay hakkında 
soruşturma başlatıldı.

Acıgöl'de üzücü olay:Acıgöl'de üzücü olay:
Banyoda ölü bulunduBanyoda ölü bulundu
Acıgöl'de üzücü olay:
Banyoda ölü bulundu

HABERiN
DEVAMI
SAYFA 5'TE
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AK Parti'den Nevşehir’de tarihi rekorAK Parti'den Nevşehir’de tarihi rekorAK Parti'den Nevşehir’de tarihi rekor

NEVŞEHİR'DE JANDARMA SAHAYA İNDİ ■ 5'TE KAPADOKYA HUZUREVİ'NE ANLAMLI ZİYARET ■ 6'DA

Nevşehir'de esnaf kredilerinde
faiz oranı düşürüldü

Nevşehir'de dev kardan adam
etkinliği büyük ilgi gördü

HABERiN DEVAMI SAYFA 4'TE

DEVAMI SAYFA 7'DE

Nevşehir Esnaf ve Sanatkarlar Kredi ve Kefalet Kooperatifi 
Başkanı Erdoğan Korkutmaz, esnafın finansman yükünü 
hafifletecek önemli bir karar alındığını açıkladı.

Nevşehir Belediyesinin
30 ton karla hazırladığı
dev kardan adam etkinliği 
çocuklara ve ailelere 
unutulmaz anlar yaşattı.

HABERiN DEVAMI SAYFA 3'TEAK Parti Nevşehir İl Başkanı Muhammed Feyzi Aygün, AK Parti Nevşehir İl Başkanı Muhammed Feyzi Aygün, 
“Partimize 4 bin 521 yeni üye kazandırdık. Nevşehir'de 52 bin “Partimize 4 bin 521 yeni üye kazandırdık. Nevşehir'de 52 bin 
47 üyemizle tarihin en yüksek üye sayısına ulaştık.” dedi.47 üyemizle tarihin en yüksek üye sayısına ulaştık.” dedi.

AK Parti Nevşehir İl Başkanı Muhammed Feyzi Aygün, 
“Partimize 4 bin 521 yeni üye kazandırdık. Nevşehir'de 52 bin 
47 üyemizle tarihin en yüksek üye sayısına ulaştık.” dedi.

Nevşehir'de kaza yaptıktan 
sonra aracını tamir için kaporta 
servisine bırakan vatandaş aylar 
sonra hayatının şokunu yaşadı. 

HABERiN
DEVAMI
SAYFA 6'DA

Nevşehir'de
tamirci skandalı:
Değişmeyen 
parça, yüklü fatura
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N
evşehir Belediyesi, 2026 yılına 
ilişkin emlak beyannameleri 
konusunda vatandaşları 

bilgilendirdi.
Belediye tarafından yapılan açıklamada, 
emlak beyannamesi aktarımlarının 31 
Aralık 2025 tarihinde yayımlanan 
uygulama yönetmeliği kapsamında 

sürdüğü bildirildi. Sürecin devam etmesi 
nedeniyle mükelleflerin dikkatli olmaları 
istendi.
Nevşehir Belediyesi Gelirler Müdürlüğü 
tarafından yürütülen çalışmalarda, 
vatandaşların herhangi bir hak kaybı ya 
da mağduriyet yaşamaması için titiz bir 
çalışma yürütüldüğü belirtildi.

Açıklamada, emlak beyannamesine esas 
verilerin sistemlere aktarım sürecinin 
devam ettiği ve bu işlemlerin 
tamamlanmasının ardından kamuoyuna 
ikinci bir duyuru yapılacağı ifade edildi.
Yetkililer, özellikle taşınmaz sahiplerinin 
süreci yakından takip etmelerinin 
önemine dikkat çekti.
BELEDİYE HİZMETLERİ AÇISINDAN 
ÖNEMLİ
Emlak beyannameleri, belediyelerin en 
önemli gelir kalemlerinden biri olurken, 
doğru ve zamanında yapılan 
bildirimlerin hem vatandaşlar hem de 
belediye hizmetleri açısından büyük 
önem taşıyor.
Nevşehir Belediyesi, emlak beyannamesi 
işlemleriyle ilgili gelişmelerin tekrar 
duyurulacağını hatırlatarak, 
vatandaşların güncel bilgilere 
ulaşabileceğini kaydetti.
Emlak beyannamesi aktarımlarının 
tamamlanmasının ardından izlenecek 
yol haritası ve yapılması gereken 
işlemlere ilişkin detayların yeni bir 
açıklamayla kamuoyuna duyurulması 
bekleniyor. Nevşehir Belediyesi, 
vatandaşların herhangi bir gecikme 
yaşamamaları için süreci yakından 
izlemeleri çağrısında bulundu. 
HABER: HİLAL EKİCİ

Alev Alatlı'nın düşünce mirası Kocaeli'de yaşatılacak
Kapadokya Üniversitesi (KÜN) kurucusu Alev Alatlı'nın adını taşıyan 'Alev Alatlı Kütüphanesi
ve Sanat Galerisi' İzmit Millet Bahçesi'nde düzenlenen törenle hizmete açıldı.

Nevşehir Belediyesinden emlak beyannamesi uyarısı

Kocaeli Büyükşehir Belediyesi Kültür, Sanat 
ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı 
koordinasyonunda gerçekleştirilen açılış, 
Alev Alatlı'nın ilim, düşünce ve eğitim 
mirasını kamusal alanda yaşatmayı 
amaçlayan anlamlı bir buluşmaya sahne 
oldu. Açılış törenine; AK Parti Genel 
Başkan Vekili Efkan Ala, Kocaeli Valisi 
İlhami Aktaş, Kocaeli Büyükşehir Belediye 
Başkanı Tahir Büyükakın ve KÜN Mütevelli 
Heyet Başkanı Funda Aktan katıldı.
Açılış programı, Kocaeli Büyükşehir 
Belediyesi Konservatuvarı Oda Orkestrası 
Çocuk Korosu'nun verdiği konserle 
başladı. Program kapsamında davetliler 
kütüphane ve sanat galerisi alanını 
gezerek mekanın işlevsel ve kültürel yapısı 
hakkında bilgi aldı. 
Yapılan konuşmalarda, KÜN'ün kuruluş 
vizyonuna yön veren Alev Alatlı'nın 

özellikle gençlerin nitelikli eğitim alması, 
eleştirel düşünme becerilerinin gelişmesi 
ve kültürel birikimin güçlendirilmesine 
yönelik yaklaşımı vurgulandı.
Toplam 2 bin 200 metrekare  kapalı alana 
sahip Alev Alatlı Kütüphanesi; modern 
çalışma alanları, dijital araştırma salonları, 
çocuklara özel kütüphaneleri ve çok 
amaçlı kullanım alanlarıyla aynı anda 500 
kişiye hizmet verebilecek kapasiteye sahip.
23 bin 52 basılı eser, 29 bin e-kitap ve 
güçlü dijital altyapısıyla kütüphane, 
özellikle öğrenciler ve araştırmacılar için 
nitelikli bir öğrenme ortamı sunuyor. Yapı 
bünyesinde yer alan sanat galerisi ise sergi 
ve kültürel etkinliklere ev sahipliği yapacak 
şekilde tasarlandı. Alev Alatlı'nın “Bana 
okumayı öğretin, gerisini ben hallederim” 
anlayışını merkezine alan kütüphane 
okumayı, düşünmeyi ve üretmeyi teşvik 

eden bir kültür mirası olarak, onun bilgi ve 
düşünce yolculuğunu gelecek kuşaklara 

aktarmayı hedefliyor. 
HABER: SEZER ALTUNOK

NOT: Fiyatlarımıza K.D.V. Dahildir. Gazetede çıkan yazıların sorumluluğu
yazarlarımıza ai�r. Gazetemize gönderilen yazılar ve haberler iade edilmez.
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NEVÜ bünyesinde teknoloji, 
inovasyon ve girişimcilik 
alanlarında faaliyet gösteren 

Teknofest Kulübü, Türkiye Bilimsel ve 
Teknolojik Araştırma Kurumu (TÜBİTAK) 
koordinasyonunda yürütülen Milli 

Teknoloji Kulüpler Birliği Platformu'na 
resmi olarak kabul edildi.
Bu kapsamda NEVÜ Teknofest Kulübü, 
Türkiye genelinde Milli Teknoloji Hamlesi 
vizyonu doğrultusunda çalışmalar yürüten 
üniversite kulüpleri ile aynı çatı altında yer 
alarak; ulusal ve uluslararası düzeyde 
düzenlenen etkinliklere katılım sağlama, 
kamu kurumları, özel sektör temsilcileri ve 
diğer üniversitelerle iş birlikleri geliştirme 
imkanına kavuştu. Kulüp ayrıca ar-ge ve 
inovasyon odaklı projeler geliştirme, 
teknik eğitim ve mentorluk desteklerinden 
yararlanma fırsatı elde edecek.
Milli Teknoloji Kulüpler Birliği üyeliği ile 
birlikte NEVÜ Teknofest Kulübü'nün 
savunma sanayii, yapay zeka, yazılım, 
robotik, havacılık ve uzay teknolojileri 
başta olmak üzere farklı disiplinlerde proje 
üretme kapasitesinin artırılması, 
öğrencilerin uygulamalı öğrenme 
süreçlerine daha aktif katılım sağlaması ve 

yenilikçi fikirlerin somut çıktılara 
dönüştürülmesi amaçlanıyor.
Teknofest Kulübü, üretim odaklı çalışma 
anlayışı, ekip ruhu ve ortak akla dayalı 
proje kültürüyle üniversite öğrencilerinin 
bilimsel ve teknolojik yetkinliklerini 
geliştirmeyi amaçlarken, yerli ve milli 
teknolojilerin geliştirilmesine katkı 
sunmayı, üniversite- sanayi iş birliklerini 
güçlendirmeyi ve NEVÜ'nün teknoloji 
ekosistemindeki görünürlüğünü artırmayı 
hedefliyor. Teknofest Kulübü üyeleri, 
kulübün Milli Teknoloji Kulüpler Birliği 
Platformu'na kabul sürecinde destek 
sağlayan NEVÜ Rektörü Prof. Dr. Semih 
Aktekin'e, Rektör Yardımcısı ve Kulüp 
Akademik Danışmanı Prof. Dr. Bayram 
Deviren'e ve İbrahim Ethem Yaşar'a 
teşekkür ederek, elde edilen bu kazanımın 
üniversite adına önemli bir motivasyon 
kaynağı olduğunu ifade etti. 
HABER: HİLAL EKİCİ

NEVÜ Teknofest Kulübü'nden büyük başarı: Ulusal ağa dahil oldu
Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi (NEVÜ) Teknofest Kulübü, Milli Teknoloji Kulüpler Birliği'nden kabul aldı.
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BİZE ULAŞIN

GECE -4

AK Parti'den Nevşehir’de tarihi rekor
AK Parti Nevşehir İl Başkanı Muhammed Feyzi Aygün, “Partimize 4 bin 521 yeni üye kazandırdık.
Nevşehir'de 52 bin 47 üyemizle tarihin en yüksek üye sayısına ulaştık.” dedi.

İ
l Başkanı Aygün, Yargıtay Başkanlığı 
tarafından açıklanan siyasi partilerin 
güncel üye sayılarına dair düzenlenen 

basın toplantısında konuştu.
AK Parti Nevşehir İl Başkanlığı binasında 
düzenlenen basın toplantısına AK Parti İl 
Kadın Kolları Başkanı Elife Çelebi, İl Gençlik 

Kolları Başkanı Necati Yurtbilir, Merkez İlçe 
Başkanı Serhat Sonugelen ve teşkilat 
üyeleri katıldı.
AK PARTİ YENİ BİR REKORA İMZA ATTI
Burada konuşan Aygün, Yargıtay 
Başkanlığı tarafından açıklanan siyasi parti 
üye sayıları kapsamında AK Parti'nin 11 

milyon 543 bin üyeye ulaşarak yeni bir 
rekora imza attığını belirtti.
Resmi verilere göre, AK Parti'nin üye 
sayısının 664 bin 568 artarak 11 milyon 
543 bin 301'e ulaştığını kaydeden İl 
Başkanı Aygün, “Bu artış, Türkiye siyasi 
tarihinde güçlü bir toplumsal karşılığın ve 
sahaya dayalı siyaset anlayışının somut bir 
göstergesi olmuştur. AK Parti, kurulduğu 
günden bu yana siyaseti milletin 
gündeminden koparmadan yürütmeyi 
esas almış; talep ve beklentileri doğrudan 
sahadan okuyarak karar süreçlerini bu 
iradeyle şekillendirmiştir. Atılan her 
adımda milletle kurulan bu güçlü bağ, AK 
Parti'yi Türkiye'nin en geniş tabanlı siyasi 
hareketi hâline getirmiştir.” dedi.
İktidar yılları boyunca AK Parti'nin siyaseti 
kapalı salonlardan değil, milletin içinde 
yürüttüğünü söyleyen Aygün, açıklanan 
üye artışının yalnızca sayısal bir büyümeyi 
değil, ortaya konulan istikrarlı vizyona 
duyulan güveni de açıkça ortaya 
koyduğunu ifade etti.
“TEK TEK YENİ ÜYE KAYDI YAPTIK”
Nevşehir'de de tüm teşkilatlarla birlikte 
üye seferberliğine giriştiklerini anımsatan 
İl Başkanı Aygün, “İl, ilçe, mahalle, belde ve 

köy bazlı bir çalışma yaparak tek tek yeni 
üye kaydı yaptık. İlçelerimizde düzenli 
olarak pazaryerlerine üye kayıt stantları 
kurduk. Tüm teşkilatımız, ilçe 
başkanlarımız, kadın gençlik kolları 
başkanlarımız, mahalle ve köy 
başkanlarımızla sahada basmadık yer, 
çalmadık kapı bırakmadık. Tüm bu 
çalışmalarımızın karşılığında üye 
çalışmalarımızın başladığı mayıs ayından 
bugüne kadar partimize 4 bin 521 yeni 
üye kazandırdık.” diye konuştu.
“TARİHİN EN YÜKSEK ÜYE SAYISINA 
ULAŞTIK”
Nevşehir'de 52 bin 47 üye ile tarihin en 
yüksek üye sayısına ulaştıklarını 
vurgulayan Aygün, şöyle konuştu: “Genel 
Merkezimizin bize verdiği üye hedef 
oranını da geçerek yüzde 114'lük bir artış 
sağladık. Tüm bu çalışmalar için 
teşkilatımızın her bir üyesine tek tek 
teşekkür ediyorum. Bu noktada 
çalışmalarımız aynı inanç ve aynı 
kararlılıkla sürecektir. Nevşehir'de Recep 
Tayyip Erdoğan'ın davasına ve AK Parti'ye 
yıllardır olduğu gibi en güçlü destek 
devam edecektir.” 
HABER: SEZER ALTUNOK

Vali eşinden Kızılay'ın çalışmalarına inceleme
Nevşehir Valisi Ali Fidan'ın eşi Fatma Fidan, Türk Kızılay Nevşehir İl Başkanlığı tarafından kentte yürütülen faaliyetleri inceledi.

Gizemli yeraltı şehirleri ve büyüleyici 
vadileriyle hayranlık uyandıran
Kapadokya, bu kez Güney Koreli ünlü 
oyuncu ve model Bohyun Ahn'ı 
ağırlıyor. Nevşehir'in gözbebeği olan 
Kapadokya; tarihi kiliseleri, yeraltı 
şehirleri ve eşsiz doğal oluşumlarıyla 
yerli ve yabancı turistlerin yanı sıra 
sosyal medya içerik üreticilerinin de 
ilgisini çekmeye devam ediyor. Bölge, 
son olarak Güney Koreli ünlü oyuncu 
Bohyun Ahn'ın yer aldığı vlog 
çekimlerine ev sahipliği yapıyor.
Dünyaca tanınan oyuncu ve model 
Bohyun Ahn, arkadaşının 
gerçekleştirdiği çekimlerde yer almak 

üzere Kapadokya'ya geldi. 
Kapadokya'nın benzersiz atmosferi, 
çekimlerde dikkat çeken başlıca 
unsurlar arasında yer aldı.
Kariyerine 2014 yılında başlayan 
Bohyun Ahn, özellikle Yumi's Cells ve 
My Name dizilerindeki başarılı 
performanslarıyla geniş bir hayran 
kitlesine ulaştı. Ünlü oyuncu, bu 
rolleriyle 8. APAN Yıldız Ödülleri 
kapsamında En İyi Erkek Oyuncu (OTT 
Dizisi) ödülünün sahibi oldu.
Kapadokya, uluslararası ünlü isimleri 
ağırlamaya devam ederken, bölgenin 
tanıtımına da önemli katkı sağlamayı 
sürdürüyor. HABER: HİLAL EKİCİ

Güney Koreli ünlü oyuncu
Bohyun Ahn Kapadokya'da

ali Fidan'ın eşi Fatma Fidan, Türk VKızılay Nevşehir İl Başkanlığı, Aşevi 
ve Kızılay Butik Mağazası'nı ziyaret 

ederek yürütülen sosyal yardım faaliyetleri 
hakkında bilgi aldı.
Fatma Fidan, Türk Kızılay Nevşehir Şube 
Başkanı Ercan Civelek, Nevşehir Kızılay 
Kadın Kurucu Başkanı Edibe Civelek, 
yönetim kurulu üyeleri ve şube 
çalışanlarıyla bir araya geldi. 
Ziyarette, Türk Kızılay'ın il genelinde 
sürdürdüğü sosyal yardım hizmetleri, şube 
faaliyetleri ile Kızılay Kadın, Genç Kızılay ve 
gönüllüler tarafından gerçekleştirilen 
çalışmalar hakkında detaylı bilgilendirme 
yapıldı.
Ziyaret programı kapsamında, Valilik 
himayesinde Tarihi Damat İbrahim Paşa 

Külliyesi içerisinde yer alan ve restorasyon 
çalışmalarıyla yaklaşık 300 yıllık tarihî 
dokusu yeniden canlandırılan Nevşehir 
Aşevi de ziyaret edildi. Aşevinde, ihtiyaç 
sahibi vatandaşlara sunulan sıcak yemek 
hizmetleri yerinde incelendi.
Fatma Fidan, daha sonra ihtiyaç sahibi 
vatandaşlara ücretsiz giyim ve kıyafet 
desteği sağlanan Türk Kızılay Butik 
Mağazası'nı gezerek yürütülen sosyal 
destek faaliyetleri hakkında bilgi aldı.
Ziyaretin sonunda Fatma Fidan, gıda, 
giyim ve nakdi yardımlarla ihtiyaç 
sahiplerinin yükünü hafifletmeye 
yönelik özverili çalışmalarından dolayı 
Türk Kızılay Nevşehir Şubesi gönüllüleri 
ve çalışanlarına teşekkür etti.
HABER: SEMA BALLIKAYA
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Nevşehir'de esnaf kredilerinde faiz oranı düşürüldü
Nevşehir Esnaf ve Sanatkarlar Kredi ve Kefalet Kooperatifi Başkanı Erdoğan Korkutmaz,
esnafın finansman yükünü hafifletecek önemli bir karar alındığını açıkladı.

.S. Nevşehir Esnaf ve Sanatkarlar SKredi ve Kefalet Kooperatifi Başkanı 
Erdoğan Korkutmaz, yapılan 

görüşmeler ve yoğun çabalar sonucunda 
esnaf ve sanatkarların finansman 
maliyetlerini azaltacak önemli bir 
gelişmenin hayata geçirildiğini açıkladı.
Başkan Korkutmaz, yeni işletme ve yatırım 
kredilerinde uygulanan yıllık faiz oranının 
düşürüldüğünün müjdesini verdi.
Başkan Korkutmaz, 5 Ocak 2026 Pazartesi 
tarihi itibarıyla, Türkiye Esnaf ve 
Sanatkarlar Kredi ve Kefalet Kooperatifleri 

aracılığıyla Halkbank'tan kullanılacak yeni 
işletme ve yatırım kredilerinde uygulanan 
yıllık faiz oranının yüzde 25'ten yüzde 
20'ye indirildiğini belirtti.
Faiz indiriminin, esnaf ve sanatkarların 
ekonomik olarak rahatlamasına katkı 
sağlayacağını ifade eden Korkutmaz, bu 
düzenlemenin hem işletme kredileri hem 
de yatırım amaçlı krediler için geçerli 
olduğunu vurguladı. Faiz indiriminin, esnaf 
ve sanatkarların nakit akışını rahatlatması 
ve yatırımları teşvik etmesi bekleniyor. 
HABER: HİLAL EKİCİ

Başkan Ay, İl Başkanlığı binasında 
düzenlediği basın toplantısında 
ekonomi, terörle mücadele ve çözüm 
sürecine ilişkin sert açıklamalarda 
bulundu. Ay, emeklilerin yoksullaştığını, 
asgari ücretlinin ise açlık sınırı altında 
yaşadığını dile getirerek, PKK ile 
yürütülen sürecin Türkiye için ciddi bir 
tehdit oluşturduğunu ifade etti.
“MEMLEKETİMİZ BU HALE NASIL 
GELDİ?”
Yalova'da İŞİD'li katiller tarafından üç 
polisin şehit edildiğini hatırlatan Başkan 
Ay, “Kahraman Polislerimize Allah ”tan 
rahmet, yakınlarına ve milletimize baş 
sağlığı diliyoruz. Ancak sormadan da 
edemiyoruz; Bu insanlar polisine silah 
sıkacak ve evladını kalkan yapacak hale 
nasıl geldiler?”  dedi.
Toplum olarak korkunç bir çürüme ve 
ahlak çöküşü içerisinde olunduğunu 
söyleyen Ay, yalnız terör ve mafya 
çeteleri değil ülkenin neredeyse her 
yanını yolsuzluk, dolandırıcılık, kumar, 
bahis, uyuşturucu belası ve fuhuşun 
sarmış olduğunu belirtti.
“GERÇEKLER MİLLETTEN 
GİZLENİYOR”
2025 yılının “terörsüz Türkiye” olarak 
adlandırılan bir sürecin tartışmalarıyla 
geçirildiğini belirten Ay, bu sürecin 
kamuoyuna “pazarlık yok” denilmesine 
rağmen yaklaşık 15 aydır gizlilik içinde 
yürütüldüğünü savundu.
İmralı'ya heyetlerin gidip geldiğini ve 
siyasi temasların sürdüğünü ifade eden 
Ay, ilerleme olduğu yönündeki 
açıklamalara rağmen somut bir adım 
atılmadığını öne sürerek gerçeklerin 

milletten gizlendiğini sözlerine ekledi.
“KÜRTLER BİZİM EŞİT 
VATANDAŞLARIMIZDIR”
Nevşehirlilere de seslenen Ay, katil Apo 
ile Türkiye Cumhuriyeti Devletini 
pazarlığa oturtan bu sürecin son 
vermesi gerektiğini dile getirdi.
Katil Apo'nın Türkiye Cumhuriyetinin 
eşiti veya muhatabı olamayacağını 
söyleyen Ay, “Bu süreç PKK'yı 
cesaretlendirmiştir. Devletimizin kuruluş 
senedi olan Lozan antlaşmasını 
reddederek, topraklarımızın paylaşıldığı 
Sevr anlaşmasına dönülmesini 
istemektedirler. İki-üç dilli, iki-üç milletli 
bir yapı istemektedirler. Bölgedeki 
santrallerden üretilen elektrik geliri ve 
diğer gelirlerden pay istemektedirler. Bu 
bölünme değilse nedir? Türkiye'yi 
böldürtmeyeceğiz çünkü başka 
vatanımız yoktur!” dedi.
“TÜRKİYE'MİZİ İŞİD'TEN 
TEMİZLEYECEĞİZ”
Ülkenin yanlış yönetildiğini savunan Ay 
konuşmasını şöyle sürdürdü: 
“Ekonomide, tarımda, eğitimde, dış 
politikada, sorunlar yumağı ile karşı 
karşıyayız. Adalet ve yargı sistemimiz 
güven vermiyor. İYİ Parti olarak PKK ile 
yürütülen pazarlığı sonlandıracağız, 
sığınmacıları Milli Göç Doktrini 
projemizle geldikleri ülkelerine 
göndereceğiz. Türkiye'mizi İŞİD'ten 
temizleyeceğiz. Sınırlarımızı, 
denizlerimizi ve hava sahamızı kontrollü 
ve güvenli hale getireceğiz. 
Ekonomimizi üretimle canlandıracağız. 
Eğitime kalite katacağız.” 
HABER: SEZER ALTUNOK

Ömer Ay: "Türkiye'yi böldürtmeyeceğiz"
İYİ Parti Nevşehir İl Başkanı Ömer Ay, PKK ile yürütülen 
sürecin Türkiye için ciddi bir tehdit oluşturduğunu 
savunarak, “Bu süreç sonlandırılmalıdır” dedi.

AK Parti'den Avanos'ta
gençlerle buluşma

AK Parti Nevşehir İl Gençlik Kolları Başkanlığı tarafından düzenlenen 
'Akşam Buluşması' programı yoğun katılımla gerçekleştirildi.

evşehir'in Avanos ilçesinde Ndüzenlenen programa AK Parti 
Nevşehir Milletvekili Süleyman 

Özgün, Avanos İlçe Başkanı Cüneyit Pak, İl 
Genel Meclis Üyesi Mustafa Güray Tüysüz, 
İlçe Gençlik Kolları Başkanı Ali Çiftçi ve 
gençler katıldı.
Samimi ve verimli bir ortamda 
gerçekleşen programda gençler görüş ve 
düşüncelerini Milletvekili Özgün ile 
paylaştı. Gençlerle bir süre sohbet eden 
Özgün, ülke ve dünya gündemi ile ilgili 
değerlendirmelerde bulundu.
Programdan fotoğraf karelerini sosyal 
medya hesabından paylaşan Milletvekili 
Özgün, Gençliğimizin taşıdığı heyecan, 
enerji ve sorumluluk bilinci, yarınlara dair 

umutlarımızı daha da güçlendirdi. Birlik ve 
beraberlik ruhunun en güzel 
örneklerinden birine şahit olduğumuz bu 
anlamlı buluşmada, teşkilat çalışmalarımız, 
geleceğe dair hedeflerimiz ve 
gençlerimizin beklentileri üzerine 
istişarelerde bulunduk.
İnancımız odur ki; güçlü bir teşkilat, 
bilinçli ve aktif bir gençlikle daha da 
sağlam temeller üzerine inşa edilir. Bu 
güzel programın hazırlanmasında emeği 
geçen Avanos Gençlik Kolları Başkanımıza, 
yönetimine ve katılım sağlayan tüm genç 
kardeşlerimize teşekkür ediyor; aynı azim 
ve kararlılıkla çalışmalarımıza devam 
edeceğimizi bir kez daha ifade ediyoruz.” 
ifadelerine yer verdi. HABER: HİLAL EKİCİ



56 Ocak 2026 Salıwww.muskarahaber.com

Nevşehir'de 6 gündür kayıp olarak aranan 14 yaşındaki yetim ve öksüz kız çocuğundan sevindiren haber geldi.
Kayıp kız çocuğundan sevindiren haber 

Olay, kentte büyük bir rahatlama 
yaratırken, arama sürecine destek 
veren kurumlara teşekkür 

mesajları paylaşıldı.
Nevşehir İHH Yetim Birimi ile Nevşehir 
Askıda Yardımlaşma tarafından yapılan 
kamuoyu açıklamasında, kayıp çocuğun 
sağlık durumunun iyi olduğu ve herhangi 

bir zarar görmediği belirtildi. Açıklamada, 
“Nevşehir'de kaybolan ve 6 gündür her 
yerde aradığımız yavrumuz, Niğde ilinde 
sağ salim bulunmuştur. Çok şükür ki 
evladımızın sağlık durumu iyidir” 
ifadelerine yer verildi.
Yaşanan olayın, çocukça bir ihmalden 
kaynaklandığının anlaşıldığı belirtilirken, 

sürece ilişkin gerekli işlemlerin emniyet 
birimleri tarafından sürdürüldüğü 
kaydedildi. Arama çalışmalarının ilk andan 
itibaren koordineli şekilde yürütüldüğü 
vurgulanan açıklamada, başta Nevşehir 
Valisi Ali Fidan olmak üzere, AK Parti 
Nevşehir Milletvekili Emre Çalışkan, İl 
Emniyet Müdürü Serkan Karaman, İl 
Jandarma Komutanı Albay Mehmet Çelik, 
İl Milli Eğitim Müdürü Yusuf Yazıcı, İl Göç 
İdaresi Müdürü Ekrem Çölyen, emniyet 
personeli ve haber kuruluşlarına teşekkür 
edildi.
Açıklamada ayrıca, “Bir yetime sahip 
çıkarak bu memlekette dayanışma içinde 
yaşadığımızı hissettiren herkesten Allah 
razı olsun” denildi. 
HABER: SEZER ALTUNOK

Nevşehir'de jandarma sahaya indi
Nevşehir'de jandarma ekipleri, “Jandarma Kapınızda
Her Daim Yanınızda” projesi kapsamında vatandaşlarla
bir araya gelerek bilgilendirme çalışması gerçekleştirdi. 

Nevşehir İl Jandarma Komutanlığı 
ekipleri tarafından vatandaşlara, 6284 
sayılı Ailenin Korunması ve Kadına Karşı 
Şiddetin Önlenmesine Dair Kanun, 
dolandırıcılık yöntemleri, kaçakçılıkla 
mücadele, KADES ve UYUMA mobil 
uygulamaları hakkında detaylı 
bilgilendirme yapıldı. 
Özellikle son dönemde artış gösteren 
telefon ve internet dolandırıcılığına karşı 
dikkat edilmesi gereken hususlar, somut 
örnekler üzerinden anlatıldı. 
Vatandaşlara, şüpheli durumlarla 
karşılaşmaları halinde izlemeleri 
gereken yollar da aktarıldı.
Ayrıca kadınların ve çocukların şiddete 
karşı korunmasına yönelik geliştirilen 
KADES uygulamasının kullanımına 
dikkat çekilirken, uyuşturucuyla 
mücadelede vatandaşların aktif rol 

almasını amaçlayan UYUMA 
uygulamasının önemi vurgulandı. 
Jandarma ekipleri, bu uygulamaların 
doğru ve etkin kullanımının suçla 
mücadelede kritik rol oynadığını ifade 
etti.
Bilgilendirme faaliyetleri kapsamında 
jandarma teşkilatının görev ve 
sorumluluklarına ilişkin meslek tanıtımı 
da yapıldı. Özellikle gençlerin yoğun ilgi 
gösterdiği tanıtımda, jandarma 
mesleğinin çalışma alanları ve kariyer 
imkanları anlatıldı.
Etkinlik boyunca 150 vatandaşa birebir 
bilgilendirme yapıldı.
Nevşehir İl Jandarma Komutanlığı 
yetkilileri, benzer bilgilendirme 
çalışmalarının kent genelinde artarak 
devam edeceğini belirtti. 
HABER: NESLİHAN KİTAPCI

lınan bilgiye göre, ilçeye bağlı AÇayırlık Mahallesi'ndeki evinde duş 
almak için girdiği banyoda uzun 

süre kalan Yaşar Gülhan'ı (52) kontrol eden 
yakınları, kendisini yerde hareketsiz 
görünce 112 Acil Çağrı Merkezi'ne haber 

verdi. İhbar üzerine adrese polis ve sağlık 
ekipleri sevk edildi.
Sağlık ekiplerinin yaptığı kontrolde 
Gülhan'ın yaşamını yitirdiği belirlendi.
Cenaze, otopsi için Nevşehir Devlet 
Hastanesi morguna kaldırıldı. AA

Acıgöl'de üzücü olay: Banyoda ölü bulundu
Nevşehir'in Acıgöl ilçesinde bir kişi evinin banyosunda 
ölü bulundu. Olay hakkında soruşturma başlatıldı.

'Mutluluk' konulu
seminer yoğun ilgi gördü
Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi (NEVÜ) Psikoloji ve Felsefe 
Öğrenci Kulüpleri “Mutluluk Felsefesi” konulu seminer gerçekleştirdi.

EVÜ Psikoloji Öğrenci Kulübü ile NFelsefe Öğrenci Kulübü'nün 
ortaklaşa düzenlediği “Mutluluk 

Felsefesi” adlı seminerde, Erciyes 
Üniversitesi Felsefe Bölümü Öğretim 
Üyesi Prof. Dr. Mehmet Kasım Özgen 
öğrencilerle buluştu.
Vali Şinasi Kuş Kültür ve Kongre Merkezi 
Mustafa Hayri Efendi Salonu'nda 
gerçekleştirilen seminere öğrenciler 
yoğun ilgi gösterdi.
Seminerde konuşan Prof. Dr. Özgen, 
“mutlu olmak” ile “mutluluk” kavramları 
arasındaki ayrıma dikkat çekerek, mutlu 
olmanın daha çok somut ve anlık 
deneyimlerle ilişkilendirildiğini; 
mutluluğun ise bireyin duygusal ve 

zihinsel durumunu kapsayan daha 
bütüncül bir hâl olarak 
değerlendirilmesi gerektiğini ifade etti.
Günümüz toplumlarında mutluluğun 
çoğu zaman kısa süreli haz ve anlara 
indirgenerek ele alındığını belirten 
Özgen, bu yaklaşımın mutluluğun 
derinliğini zayıflattığını vurguladı. 
Mutluluğun yalnızca bireysel bir duygu 
durumu değil, aynı zamanda insanın 
değerleri ve varoluşsal anlam arayışıyla 
bağlantılı bir süreç olduğunu kaydetti.
Akademik içeriği ve düşündürücü 
anlatımıyla ilgiyle takip edilen 
seminerde, öğrenciler aktif katılım 
göstererek sorularını Özgen'e yöneltti. 
HABER: SEMA BALLIKAYA
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Nevşehir'de ağır hasarlı araçların 
şasi ve motor numaralarının 
değiştirilerek piyasaya 

sürülmesine yönelik düzenlenen "change 
araç" operasyonunun ardından mağdur 
sayısı artıyor.
Nevşehir'de faaliyet gösteren ve Y. A'ya ait 
oto kaporta servisinde aracını tamir ettiren 
Menderes Ö, ekspertiz raporunda yenisiyle 
değiştirilmesi gereken birçok parçanın 
değiştirilmediğini ya da tamir edilerek 
tekrar takıldığını öğrenince durumu 
yargıya taşıdı. Menderes Ö, avukatı 
aracılığıyla Nevşehir Cumhuriyet 
Başsavcılığına suç duyurusunda bulundu.
Nevşehir'den Aksaray'a seyir halindeyken 
68 ADY 327 plakalı aracıyla kaza yapan 
Menderes Ö, aracını Y. A'ya ait servisine 
çektirdi. Sigorta şirketi tarafından 
görevlendirilen ekspertiz, hasarlı parçaların 
orijinalleriyle değiştirilmesi yönünde rapor 
hazırladı. Ancak iddiaya göre klima 
radyatörü ve farlar tamir edilerek takıldı, 
sol direk hava yastığı ise hiç takılmadı. 

Buna rağmen araç sahibine 194 bin TL 
tutarında fatura kesildiği belirtildi. 
Mağduriyet yaşadığını ifade eden 
Menderes Ö, aynı yöntemle çok sayıda 
vatandaşın dolandırılmış olabileceğini öne 
sürdü.
Öte yandan Nevşehir İl Emniyet 
Müdürlüğü Asayiş Şube Müdürlüğü 
Hırsızlık Büro Amirliği ekipleri, otomotiv 
sektöründe yapılan organize 
usulsüzlüklere yönelik geniş kapsamlı bir 
çalışma gerçekleştirmişti. Nevşehir 
merkezli olarak İstanbul, Adana ve 
Şanlıurfa'da eş zamanlı düzenlenen 
operasyonlarda motor ve şasi numaraları 
usulsüz şekilde değiştirilmiş 9 araç ele 
geçirildi.
Yapılan teknik ve fiziki takipte şüphelilerin; 
trafik kazası, yangın veya deprem sonucu 
ağır hasar gören araçlarla, hacizli, 
yakalamalı ya da yurt dışından getirilen 
yabancı plakalı araçları "change" 
yöntemiyle değiştirerek ve hasarlı araçların 
tamiri sırasında değiştirilmesi gereken 

parçaları değiştirmedikleri gerekçesiyle 
haksız kazanç sağladıkları tespit edildi.
Operasyon kapsamında yapılan 
aramalarda şüphelilerin şasi numaraları 
kesilen araçları şehir dışındaki boş 

arazilerde gizli bölmelerde sakladıkları 
belirlendi.
Operasyon sonrasında gözaltına alınan 8 
şüpheliden 3'ü tutuklanarak ceza evine 
gönderilmişti. İHA

Nevşehir'de tamirci skandalı: Değişmeyen parça, yüklü fatura
Nevşehir'de kaza yaptıktan sonra aracını tamir için kaporta servisine bırakan vatandaş aylar sonra hayatının şokunu yaşadı.
Raporda değiştirilmesi gereken parçaların bir kısmı tamir edilerek tekrar takıldı, bazı parçalar da hiç takılmadı.

Karaca'dan ABD-Venezuela üzerinden dikkat çeken analiz
Anahtar Parti Nevşehir Türk Dünyası ve Uluslararası İlişkiler Başkanı Ümüt Karaca,
“Türk dünyasının birliği ve bölgesel barış, bu emperyal oyunların tek panzehiridir.” dedi.

Anahtar Parti Nevşehir Türk Dünyası 
ve Uluslararası İlişkiler Başkanı 
Ümüt Karaca, son yaşanan ABD-

Venezuela çatışmasının ardından  önemli 
açıklamalarda bulundu.
Başkan Karaca,  "Bugün, sadece bir siyasi 
partinin temsilcisi olarak değil, tarihin 
omuzlarımıza yüklediği sorumluluğun bir 
gereği olarak, bölgemizi kuşatan ateş 
çemberini ve bu çemberin merkezindeki 
"İran denklemini" analiz etmemiz 
gerekmektedir" diye konuştu.
“SIRA İRAN'DA MI?"
Karaca açıklamasının devamında, “Tarih 
okuması olmayanın gelecek vizyonu 
olamaz: Dünya kamuoyunun bugün 
tartıştığı "Sıra İran'da mı?" sorusu, sığ ve 
günübirlik yorumlarla geçiştirilemeyecek 
kadar hayati bir meseledir. Çünkü tarih 
dün, bugün ve yarının kopmaz bir 
bütünüdür. İran'ı anlamak için 1925 
öncesine bakmak zorunluluktur. 1925 
öncesi İran; Selçuklu'dan Kaçar 
Hanedanlığı'na kadar Türk aklıyla 

yönetilen, Anadolu'dan önce Türkleşmiş 
bir coğrafyadır.
 Ancak 1925'te İngiliz icazetli Pehlevi 
darbesiyle bu denge bozulmuş, Türkiye'yi 
doğudan çevrelemek amacıyla "Fars 
kimlikli" yapay bir duvar inşa edilmiştir. 
1953 Musaddık darbesiyle ABD'nin 
mülkiyetine geçen, 1979'da ise ideolojik bir 
kabuk değişimine zorlanan bu coğrafya, 
yüzyıldır küresel güçlerin laboratuvarı 
haline getirilmiştir.” İfadelerine yer verdi.
“HEDEF PARÇALAMAK DEĞİL, YENİDEN 
SÖMÜRGE YAPMAK”
 Hedefin parçalamak değil, yeniden 
sömürge yapmak olduğunu belirten 
Karaca, “ Bugün Venezuela üzerinden 
üretilen senaryoların İran'a taşınma 
arzusu, sanıldığı gibi bir parçalama 
stratejisi değildir. Batılı güçlerin asıl 
muradı; İran'ı bölmek değil, Şah 
döneminde olduğu gibi "kontrol edilebilir 
ve sömürülebilir" bir yapıya geri 
döndürmektir. Sözde insan hakları 
söylemleri ve diplomatik ambargolar, 

aslında bu sömürü düzeninin kılıfıdır.
 Şunun altını kalın çizgilerle çiziyoruz: 
Küresel güçler İran'ın bölünmesinden 
korkarlar! Çünkü İran'ın mevcut sınırlarının 
değişmesi; Türkiye, Azerbaycan ve İran 
Türklerinin demografik ve tarihsel 
birleşmesini tetikleyecektir. Bu muazzam 
güç birliği, ne Washington'ın, ne 
Londra'nın ne de Tel Aviv'in işine gelir" 
dedi.
NEVŞEHİR'DEN TÜRK DÜNYASINA 
MESAJ
Karaca, açıklamasının devamında şu 
ifadelere yer verdi: "Nevşehir'den Türk 
dünyasına mesajımız, Bizler, Anahtar Parti 
olarak Kapadokya'nın kalbinden, 
Anadolu'nun bu kadim merkezinden 
sesleniyoruz: Bizim dış politika 
anlayışımız; başkalarının yazdığı 
senaryolarda figüran olmak değil, 
coğrafyamızın kilidini açacak "Anahtar" 
olmaktır.
İran üzerindeki baskıların asıl hedefi, bölge 
ülkelerini istikrarsızlaştırarak 

emperyalizme yeni bir "patronluk" sahası 
açmaktır. Biz ne bölge ülkelerinin iç 
işlerine müdahaleyi, ne de soydaşlarımızın 
haklarının bu kaosta ezilmesini kabul 
etmiyoruz.
 Sonuç olarak, ABD'nin ve Batı'nın asıl 
hedefi İran'ın toprak bütünlüğü değil, 
İran'ın iradesidir. Biz ise tarihsel 
derinliğimizle diyoruz ki; Türk dünyasının 
birliği ve bölgesel barış, bu emperyal 
oyunların tek panzehiridir. Kamuoyuna 
saygıyla duyurulur." HABER: SEZER 
ALTUNOK

Kapadokya Huzurevi'ne anlamlı ziyaret

erçekleştirilen ziyaret kapsamında, Ghuzurevinde yürütülen sosyal 
hizmet çalışmaları hakkında bilgi 

alan İl Müdürü Selçuk, hem personelin 
hem de huzurevi sakinlerinin yeni yılını 
tebrik etti.
ÇALIŞMALAR YERİNDE İNCELENDİ
Ziyarette, yaşlı bireylere yönelik sunulan 
bakım, sosyal destek ve rehabilitasyon 
hizmetleri yerinde incelendi. Selçuk, 
huzurevi personelinden yürütülen 
çalışmalar hakkında detaylı bilgi alırken, 
hizmet kalitesinin artırılmasına yönelik 
değerlendirmelerde bulundu.
HUZUREVİ SAKİNLERİYLE YAKIN İLGİ
Kapadokya Huzurevi sakinleriyle yakından 
ilgilenen Selçuk, yaşlı bireylerle sohbet 
ederek talep ve önerilerini dinledi. Samimi 

ortamda gerçekleşen buluşmada, yaşlı 
bireylerin moral ve motivasyonunun 
önemine vurgu yapıldı.
“YENİ YILA BİRLİKTE BAŞLADIK”
Ziyaret sırasında yapılan açıklamalarda, 
yaşlı bireylerin toplumun en kıymetli 
değerleri olduğu ifade ene Selçuk, 
huzurevlerinde sunulan hizmetlerin insan 
odaklı anlayışla sürdürüleceği belirterek 
yılın ilk mesai gününde gerçekleştirilen 
ziyaretin, yeni yıla anlamlı bir başlangıç 
olduğu vurgulandı.
Nevşehir Aile ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürlüğü'nün Kapadokya Huzurevi'ne 
gerçekleştirdiği ziyaret, hem huzurevi 
sakinleri hem de personel tarafından 
memnuniyetle karşılandı. 
HABER: HİLAL EKİCİ

Nevşehir Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Mahmut Selçuk, yılın ilk mesai gününde 
Kapadokya Huzurevi'ni ziyaret ederek huzurevi sakinleri ve personelle bir araya geldi.
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Nevşehir Ağız ve Diş Sağlığı Merkezinde vatandaşlara 
daha hızlı ve etkin hizmet sunmak amacıyla mesai dışı 
poliklinik uygulaması hayata geçirildi.

Ağız ve Diş Sağlığı Merkezinde akşam polikliniği dönemi

Nevşehir İl Sağlık Müdürlüğü tarafından 
yapılan açıklamada, diş polikliniklerinde 
yaşanan yoğunluğu azaltmak ve 
vatandaşların sağlık hizmetlerine erişimini 
kolaylaştırmak amacıyla mesai dışı 
muayene sistemine geçildiği bildirildi.
Açıklamaya göre, Nevşehir Ağız ve Diş 
Sağlığı Merkezi'nde her perşembe iki diş 
polikliniği, 17.00 ile 19.00 saatleri arasında 
hizmet verecek. Böylece mesai saatleri 
dışında da randevu alarak muayene olmak 

isteyen vatandaşlara kolaylık sağlanacak.
Öte yandan merkez bünyesindeki Ağız ve 
Diş Sağlığı Nöbet Kliniği uygulamasının da 
ocak ayından itibaren 16.00-08.00 saatleri 
arasında kesintisiz hizmet vermeye devam 
edeceği belirtildi. İl Sağlık Müdürlüğü, 
mesai dışı poliklinik uygulamasının hem 
hasta memnuniyetini artırmayı hem de 
sağlık hizmetlerinde erişilebilirliği 
güçlendirmeyi hedeflediğini açıkladı. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

ZAYİ
Nevşehir Valiliği İl Göç İdaresinden

almış olduğum Geçici Koruma
Kimlik Belgesi kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR
ALİRIZA ÖZBEK

T.C. Kimlik No: 99468237110

ZAYİ
P06434725 nolu 

Afyon pasaportumu kaybettim.

HÜKÜMSÜZDÜR
ASADULLAH HAKİMİ

T.C. Kimlik No: 98773290094

Nevşehir Belediyesi'nden ailelere pedagojik rehberlik desteği
Nevşehir Belediyesi tarafından hayata geçirilen hizmet kapsamında, ailelere rehberlik ve bilgilendirme desteği sağlanacak.

ocukların duygusal, sosyal ve Çakademik gelişimlerini desteklemek, 
ailelerin çocuk yetiştirme sürecinde 

ihtiyaç duydukları rehberliği sağlamak 
amacıyla hayata geçirilen hizmet, Çocuk 
Gelişim Uzmanı eşliğinde ücretsiz olarak 
sunulacak. Nevşehir Belediyesi Kültür 
Sanat ve Sosyal İşler Müdürlüğü 
bünyesinde yürütülecek olan Pedagojik 
Danışmanlık Hizmeti kapsamında, 

çocukların gelişim süreçleri yakından takip 
edilecek, ailelere rehberlik ve bilgilendirme 
desteği sağlanacak.
Hafta içi her gün 10.00–12.00 saatleri 
arasında Paşa Konağı yanındaki Kültür 
Sanat ve Sosyal İşler Müdürlüğü'nde 
gerçekleştirilecek.
Hizmetle ilgili detaylı bilgiye 0384 212 40 
25 numaralı telefondan ulaşılabileceği de 
belirtildi. HABER: YASEMİN EKİCİ

Nevşehir'de dev kardan adam
etkinliği büyük ilgi gördü

Nevşehir Belediyesinin 30 ton karla hazırladığı dev kardan 
adam etkinliği çocuklara ve ailelere unutulmaz anlar yaşattı.

evşehir genelinde yaşanan Nyoğun kar yağışı sonrası kent 
beyaz bir örtüyle kaplanırken 

Nevşehir Belediyesi bu durumu 
eğlenceli bir hale getirerek dev bir 
kardan adam yaptı.
Niğde yolu Mostar Köprüsü girişi 
Kapadokya Gösteri Havuzu önünde 
düzenlenen eğlence de aileler 
çocuklarıyla birlikte etkinliğe katılıp 
kartopu oynayarak gönüllerince 
eğlendi. Beyaz örtünün zarafetini 
paylaşmak ve vatandaşlara keyifli anlar 
yaşatmak amacıyla dört buçuk metre 
boyunda ve yaklaşık 30 ton kar 
kullanılarak oluşturulan dev kardan 

adamda misafirlerinden yoğun ilgi 
gördü. Nevşehir Kalesi, Kayaşehir ve 
Kahveci Dağı manzarasının altında sıcak 
salep ve müzik eşliğinde düzenlenen 
etkinlikte çocuklar ve aileleri kardan 
adam ile bol bol hatıra fotoğrafı çektirdi.
Şehrin bütün kesimlerini kapsayan 
etkinlikleri ve hayata geçirdiği sosyal 
sorumluluk projeleriyle fark yaratan ve 
her kesimden büyük takdir toplayan 
Belediye Başkanı Rasim Arı, ailelerin ve 
çocukların eğlencesine ortak oldu. 
Çocuklarla hatıra fotoğrafları çektiren 
Başkan Arı, sosyal projelerin 
devam edeceğini ifade etti.
HABER: YASEMİN EKİCİ

Nevşehir Kadın ve Demokrasi Derneği 
(KADEM) yöneticileri, NEVÜ Rektörü 
Prof. Dr. Semih Aktekin'i makamında 
ziyaret etti. KADEM Nevşehir İl Temsilcisi 
Canan Karadeniz ile Yürütme Kurulu 
üyeleri Şermin Salgın, Özlem Koç ve 
Sekreter Sevda Tunçdemir'in katıldığı 
ziyarette, derneğin kadınların ekonomik, 
sosyal ve siyasal hayata katılımlarını 
artırmaya yönelik yürüttüğü proje ve 
faaliyetler hakkında Rektör Aktekin'e 
bilgi verildi. Karadeniz, KADEM daha 
güçlü ve görünür hale gelmelerini 
amaçlayan çalışmalar yürüttüklerini 
belirterek, bu doğrultuda üniversitelerin 
bilgi birikimi ve akademik altyapısının 
son derece kıymetli olduğunu vurguladı.
NEVÜ ile başta eğitim, farkındalık 
çalışmaları, araştırma ve uygulama 
projeleri olmak üzere kadın odaklı 

alanlarda ortak çalışmalar yürütmek 
istediklerini ifade etti. Ziyaretten 
duyduğu memnuniyeti dile getiren 
Rektör Prof. Dr. Semih Aktekin, KADEM 
Nevşehir İl Temsilcisi Canan Karadeniz 
ve yönetim kurulunu tebrik ederek yeni 
görevlerinin hayırlı olmasını diledi. 
Yürüttükleri çalışmalarda başarılar 
temennisinde bulunan Aktekin, 
üniversite bünyesinde Kadın Çalışmaları 
Uygulama ve Araştırma Merkezi 
(NÜKÇAM) ile akademik birimler 
aracılığıyla kadınların toplumsal 
statülerinin güçlendirilmesi ve mesleki 
becerilerinin geliştirilmesine yönelik çok 
sayıda çalışma yürütüldüğünü 
belirterek, bu kapsamda kadın odaklı her 
türlü proje ve iş birliğine NEVÜ olarak 
destek vermeye hazır olduklarını ifade 
etti. HABER: YASEMİN EKİCİ

KADEM ve NEVÜ'den
kadın odaklı projelerde iş birliği 
KADEM Nevşehir İl Temsilcisi Canan Karadeniz ve yönetim kurulu 
üyeleri, NEVÜ Rektörü Prof. Dr. Semih Aktekin'i ziyaret ederek kadın 
odaklı proje ve iş birlikleri hakkında görüş alışverişinde bulundu..
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ürkiye Futbol Federasyonu (TFF) Ttarafından yürütülen bahis 
soruşturması kapsamında birçok 

oyuncusunun ceza almasıyla zor bir 
süreçten geçen Suvermez Kapadokyaspor, 
ikinci yarı öncesi kadro yenileme kararı 
aldı. Bu doğrultuda transfer çalışmalarını 
hızlandıran kulüp, devre arasında önemli 
isimleri renklerine bağladı.
Kulüpten yapılan paylaşıma göre, 
Suvermez Kapadokyaspor, 2. devre 
yapılanması kapsamında birçok kulübün 
transfer listesinde yer alan başarılı kenar 
oyuncusu Ömer Faruk Can ile anlaşmaya 
vardı. 30 yaşındaki futbolcunun, tecrübesi 

ve saha içindeki performansıyla takıma 
önemli katkı sağlaması bekleniyor.
Turuncu-lacivertli ekip, ikinci transferini 
ise yine kenar hattını güçlendirecek bir 
isimle yaptı. Tecrübeli oyuncu Engin 
Ulutaş, Suvermez Kapadokyaspor ile 
sözleşme imzalayarak kadroya dahil oldu.
Kulüpten yapılan açıklamada, “Yapılan bu 
transferlerin camiamıza hayırlı olmasını 
diliyoruz.” ifadelerine yer verildi.
Suvermez Kapadokyaspor, transferlerle 
birlikte ligin ikinci yarısına daha güçlü ve 
iddialı bir şekilde girmeyi hedefliyor. 

HABER: YASEMİN EKİCİ

Suvermez Kapadokyaspor'dan devre arası transfer hamlesi
TFF 3. Lig 2. Grup'ta Nevşehir'i temsil eden Suvermez Kapadokyaspor, devre arası transfer döneminde kadrosunu güçlendirmek
için harekete geçti. Turuncu-lacivertli ekip, yaşanan gelişmelerin ardından iki oyuncuyla anlaşma sağlandığını duyurdu.

Suvermez Kapadokyaspor

ikinci yarıya yeni hoca ile hazırlanacak
TFF 3. Lig 2. Grup'ta mücadele eden Suvermez 
Kapadokyaspor, yeni teknik direktör ile anlaştığını duyurdu.

uvermez Kapadokyaspor yönetimi, Steknik direktör Taylan Temel ve 
ekibi ile yollarının ayrılmasının 

ardından yeni hoca arayışına girmişti. 
Kulübün sosyal medya hesabından 
yapılan paylaşıma göre, 2025-2026 
sezonunun kalan kısmının hazırlıklarını 
Antalya'da sürdüren turuncu-lacivertli 
ekip, 2. devre yapılanması için tecrübeli 
teknik adam Recep Asil ile anlaşmaya 
vardı. Paylaşımda ayrıca kulübün 
kararlılığına vurgu yapılırken, 
“Kulübümüz ikinci yarıda hedeflerini 
büyüten, sahada karakter ortaya koyan 
bir takım kimliğiyle yoluna devam 
etmektedir.” İfadelerine yer verildi. Yeni 
hoca Recep Asil'in teknik ekibinde 1. 

yardımcı antrenör olarak İbrahim 
Öztürk, kaleci antrenörü olarak Hamdi 
Bedir ve atletik performans ve analiz 
antrenörü olarak da Umut Gök görev 
alacak. Disiplin, tempo ve sonuç odaklı 
bir anlayışla oluşturulan teknik 
yapılanmanın Suvermez 
Kapadokyaspor'u sezonun ikinci 
yarısında daha güçlü, rekabetçi ve 
iddialı bir noktaya taşıması amaçlanıyor. 
Kulüpten yapılan açıklamada, 
“Kulübümüzün vizyonu doğrultusunda 
hayata geçirilen 2. devre yapılanmasının 
camiamıza hayırlı olmasını diliyor, yeni 
teknik ekibimize başarılar temenni 
ediyoruz.” denildi. 
HABER: SEZER ALTUNOK

Derinkuyugücü SK sezonun ilk 
devresinin son haftasında deplasmanda 
Samandağspor ile karşılaştı.
Samandağ İlçe Stadı'nda oynanan ve 
Emir Toprak'ın yönettiği karşılaşmada 
Hüseyin Ulaş yardımcı hakem, Enes 
Ahmetler ikinci yardımcı hakem, Yusuf 
Can Teker de dördüncü hakem olarak 
görev aldı.
Kıyasıya bir mücadele ile başlayan 
karşılaşmada iki takım da çeşitli gol 
pozisyonları buldu. Ancak kaleye gol 

umuduyla çekilen şutlar isabet 
bulamadı.
Karşılaşmanın ilk yarısı 0-0 beraberlikle 
sona erdi.
İkinci yarı da hızlı başlarken, takımlar 
kıyasıya bir mücadele sergiledi.
Takımlarına 3 puanı kazandırmak için 
ellerinden geleni yapan oyuncular, 
amaçlarına ulaşamadı. Golsüz 
beraberlikle sonuçlanan karşılaşmada iki 
takım da sahadan birer puanla ayrıldı. 
HABER: SEZER ALTUNOK

Derinkuyugücü Hatay'dan 1 puanla dönüyor
Bölgesel Amatör Lig'inde (BAL) Nevşehir'i temsil eden Derinkuyugücü 
SK, Hatay temsilcisi Samandağspor ile 0-0 berabere kaldı.


